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Αγαπητές μαθήτριες, αγαπητοί μαθητές,  

Αγαπητές φοιτήτριες, αγαπητοί φοιτητές, 

Αγαπητές και αγαπητοί εκπαιδευτικοί, 

Σε λίγες μέρες ο Ορθόδοξος Χριστιανισμός εισέρχεται στη Μεγάλη Εβδομάδα και ετοιμάζεται 

να συμμετέχει με βαθιά ευλάβεια στα Πάθη του Κυρίου. Τα γεμάτα συμβολισμούς και 

μηνύματα γεγονότα, τα οποία συνδέονται με την περίοδο αυτή, με αποκορύφωμα το 

παρηγορητικό και χαρούμενο μήνυμα της Ανάστασης, αναγεννούν και γεμίζουν τις ψυχές 

των πιστών με δύναμη, θέληση και αισιοδοξία. 

Σε μια εποχή που η ανθρωπότητα μαστίζεται από ποικίλα προβλήματα και προκλήσεις, ο 

πόνος, η καρτερία και η υπομονή της σταυρικής θυσίας, ενισχύουν κάθε άνθρωπο που 

δοκιμάζεται. Το μυστήριο της Ανάστασης του Θεανθρώπου αναγεννά την ελπίδα για 

επικράτηση της ειρήνης και της αγάπης, που πραγματικά έχει ανάγκη ολόκληρη η 

ανθρωπότητα σήμερα. Ταυτόχρονα, μετατρέπεται σε πηγή άντλησης θάρρους, πίστης και 

εσωτερικής δύναμης, που εμπνέουν κάθε άνθρωπο να συνεχίσει τον δικό του καθημερινό 

αγώνα, ενάντια σε όλα τα εμπόδια που συναντά στον δρόμο του.  

Με τον ίδιο τρόπο, η έννοια της ανιδιοτέλειας, της αλληλεγγύης, της συγχώρεσης, της 

αυταπάρνησης και της ειλικρινούς αγάπης προς τον πλησίον, που οδήγησαν στο εθελούσιο 

μαρτύριο του Κυρίου, μεταδίδουν σε μας το ύψιστο νόημα της Σταύρωσης και της 

Ανάστασης. Οι πανανθρώπινες αξίες, που αναδεικνύονται μέσα από τα Θεία Πάθη, 

επιδρούν θετικά στη ζωή του ανθρώπου και αποτρέπουν τη γενικότερη κρίση των ηθών και 

του πολιτισμού που ταλανίζουν την εποχή που διανύουμε. 

Αγαπητά μου παιδιά, αγαπητές νέες, αγαπητοί νέοι, 

Αυτό το πέρασμα από τον θάνατο στη ζωή, από το σκοτάδι στο φως, από την αδικία στη 

δικαιοσύνη, υποδεικνύει την οφειλή που έχουμε να αγωνιστούμε για την επικράτηση των 

αξιών της ειρήνης, της δημοκρατίας, του αλληλοσεβασμού και της προαγωγής των 

ανθρώπινων δικαιωμάτων. Μας υποδεικνύει την ευθύνη και το χρέος που έχουμε, με οδηγό 

την Παιδεία μας, να οικοδομήσουμε ένα ελπιδοφόρο μέλλον για εσάς, τη νέα γενιά της 

πατρίδας μας. 

 



Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, μαζί με ολόκληρη την εκπαιδευτική και 

ακαδημαϊκή κοινότητα, είναι στο πλάι σας για να σάς παρέχουν τα απαραίτητα εφόδια, που 

θα σάς επιτρέψουν να δημιουργήσετε, να προοδεύσετε και να διεκδικήσετε ένα καλύτερο 

αύριο για την πατρίδα μας.  

Εύχομαι τα μηνύματα της Μεγάλης Βδομάδας να αποτελέσουν έμπνευση για ειρήνη στη 

ζωή και τον τόπο μας και να ζήσουμε σύντομα την απελευθέρωση και την επανένωσή της 

πατρίδας μας! Καλό Πάσχα! 
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